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ТЕХНОЛОГІЙ 
(57, Лабораторна установка для приготування 
пророщених зерен злакових культур, що містить 

циліндрично-конічний корпус із сталі, сталеву сіт-
ку, підситовий простір повітропроводу, систему 
зрошування, систему для переливу води та відве-
дення зернового сплаву, засувку триходову та те-
пловентилятор. яка відрізняється тим. що засув-
ка триходова використовується для зливу води та 
подачі повітря в процесах замочування та сушіння 
зерна 

Лабораторна установка відноситься до техно-
логічного обладнання, яке призначене для проро-
щування зерен злакових культур, з подальшим 
проведенням процесу сушки з метою отримання 
солоду з заданими технологічними параметрами, і 
може бути використана як дослідна установка при 
виробництві солоду на солодових заводах, та в 
учбовому процесі 

Відома установка [Авторское сеидетельство 
№1742311 А1. Микросолодовня "РИКО" /В В Рид-
коус и П В Колотуша -Опуб 23 06 92 Бюл Мв23]. 
яка складається із чотирьох камер циліндричного 
корпусу, кожуху, ситчастих перегородок, верхньої 
та нижньої кришки, камери кондиціонування. кар-
мана для води з барботером та системою зрошу-
вання 

Але дана установка має дуже складну конс-
трукцію. що створює значні незручності при її об-
слуговуванні. крім того, вона не має спеціальних 
пристроїв для кондиціонування повітря для про-
рощування, а процес сушіння солоду на установці 
взагалі не передбачено А також, при роботі відсу-
тні можливості відбору проб з метою контролю-
вання та регулювання технологічного процесу 

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня конструювання вдосконаленої лабораторної 
установки для одержання солоду злакових куль-
тур. спрощена в тому, що дозвопяє виконувати три 
процеси в одному апараті, що спрощує обслугову-
вання установки 

Поставлене завдання досягається за рахунок 
того, що лабораторна установка для пророщення 

зерна включає циліндрично-конічний корпус, сито-
ве днище, під ситовий проспр повітропроводу, 
систему зрошування, систему переливу води та 
видалення сплаву, засувку триходову, тепловен-
тилятор Згідно корисної моделі, засувка триходо-
ва використовується для зливу води та подачі по-
вітря в процесах замочування та сушіння зерна 

Причинно-наслідковий зв'язок між ознаками, 
що пропонуються, I результатом, що очікується, 
наступний. 

Надання установці спроможності проводити в 
одному і тому апараті процеси миття, замочуван-
ня, пророщування та сушіння, що досягається ви-
користанням повітря з заданими параметрами при 
проведенні процесу росту зерна, а також при його 
сушінні, яке подається рівномірно по вбй площі 
шару зерна, що покращує якісні показники 

Таким чином, сукупність запропонованих ознак 
дозвопяє забезпечити в повному об'ємі очікуваний 
результат 

Пристрій працює наступним чином 
На Фіг 1 показано лабораторну установку для 

пророщування зерна злакових культур, на Фіг 2. З, 
4 показано положення засувки триходової 

Установка для пророщення зерна складається 
із циліндрично-конічного корпусу 1, ситового дни-
ща 2. підситового простору повітропроводу 3, сис-
теми зрошування 4. системи переливу води та 
видалення сллаву 5. засувки триходової 6. тепло-
вентилятора 7. 

Пристрій працює наступним чином 
Триходову засувку ставлять в закрите поло-
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ження (Фіг.2), набирають воду в конічно-
циліндричний корпус 1, щоб покрити сита 2. Зерно 
засипають на сита та перемішують, доливають 
воду до системи переливу 5, щоб видалити сплав 
(побите зерно, полову та ін.) Після перемішування 
та видалення сплаву, триходову засувку переклю-
чають в положення для зливу води (Фіг.З). Через 
заданий проміжок часу зерно перемішується і 
зрошується системою зрошення 4. При пророщу-
ванні проводиться аерація зерна кондиційованим 
повітрям за допомогою тепловентилятора 7. 

При сушінні зерна триходову засувку переклю-

чають в відкрите положення для подачі повітря 
(Фіг.4), сушать зерно повітрям, нагрітим тепловен-
тилятором 7 при різних температурних режимах, в 
процесі сушіння зерно перемішується. В ході тех-
нологічного процесу установка дає можливість 
відбирати проби зерна для аналізу з метою регу-
лювання технології. 

Висушене зерно вивантажується та подається 
на подальші технологічні операції. 

Технічний результат полягає в тому, що вико-
ристання триходової засувки дозволяє проводити 
всі процеси в одному і тому ж об'ємі. 

Фіг.З 

Фіг. 4 
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